

Одним из любимых занятий для детей является катание на велосипеде или самокате. Самокат и велосипед – замечательный вид детского транспорта, потому, как овладеть искусством катания – просто и доступно каждому ребенку. Благодаря необходимости поддерживать равновесие во время езды у ребят улучшается внимание, концентрация и выносливость. Но для того, чтобы избежать травм, нужно знать правила безопасности при езде на самокате и велосипеде. С этой целью с воспитанниками подготовительной к школе группе «Солнышко» прошла беседа с просмотром презентации на тему «Я - водитель велосипеда и самоката». В ходе беседы ребята закрепили правила катания, узнали о вариантах экипировки, как защите от травм, обсудили возможные опасные ситуации и предложили пути их предотвращения.

#НеделяБДД 2023

